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ATA N'0212026

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova NazaréMT, da Sétima

Legislatura do pnmeiro Biênio realizada no dia 19 de fevereiro de 2026, às 09:00

horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, com a

presença dos Vereadores: Marcos Viniciu s Xavier de Carvalho Presidente, Geslaine

Pires Junqueira Ramos - Vice Presidente. Sheitla Francielly dos Santos Azevedo

Lima 1' Secretária. Luiz Sobrinho de Albuquerque Damião - 2" Secretário, e os

demais vereadores: Antonielson Rodrigues de Sousa Junior, Anderson Siruiá,

Eduardo Paes Lemes Teodoro, Jovane Barbosa Alves e Rosana Aires de Souza Silva

Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão e

passou se ao PEQUENO EXPEDIENTE. onde solicitou a seúora secretária para

fazer leitura da Atan'0112026 da sessão ordinaria realizada no dia 02 de levereiro de

2026, qrue foi colocada em votagão e aprovada por unanimidade. Ato contínuo o

senhor presidente solicitou a leitura da Mensagem e do Projeto de Resoluç ão No

0112026 que "Dispõe sobre a concessão e prestação de contas de adiantamentos. Para

realização de desPes as urgentes e de Pequeno vulto com veículo oÍlcial em vlagem

fora do municíPio a serviço da Câmara MuniciPal de Nova Nazaré-MT. e dá outras

providências", eÍb i colocado em discussão a urgência Íazendo uso da Palavra o

vereador Antonielson, em segu ida foi colocado em votação a urgência e aprovada por

unanimidade. Dando continuidade foi feita a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei

Comp lementar Executivo N' 01/2026 que "Altera a Lei Complementar 0 8812022 e dit

outras providências", e Íbi colocado em discussão a urgência fazendo uso da palavra

os seguintes vereadores: Eduardo, Rosana. Jovane, Geslaine, Antonielson, Luiz,

Nlarcos Vinícius. Rosana e Sheilla FranciellY, e foi colocado em votação a urgência e

aprovado Por 5 votos favoráveis e 3 votos contráLrios. Dando continuidade o senhor

presidente solicitou a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei Executivo N' 0212026.

que "Dispõe sobre a autortzação para contratar Pessoal temporariamente e dá outras

providências", e foi colocado em discussão a urgenc ia fazendo uso da Palavra o

vercador Anderson, e foi colocado em votaÇão a urgência e aProvada Por 7 votos

Íavoráveis e 1 contrário' Ato contínuo foi feito a leitura da Mensagem e do Projeto de

Lei Executivo N' 03/2026. que "Autoriza o Poder Executivo MuniciPal a celebrar

convênio com a Instituição de Ensino Superior UNIMl' - Faculdades integradas Para

conces são de bolsas de estudos e dá outras providências ". e tbi colocado em discussão

a urgência fazendo uso da Palavra os seguintes vereadores: Jovane, Antonielson,

Geslaine, Luiz, Marcos Vinic ius c L,duardo e foi colocado em votaÇão a urgencla e

do Projeto de
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aprovada por unanimidade. Logo aPós Íbi Í'eito a leitura da Mensagem e

Lei Executivo N' 04/2026 que "Cria a N'Íedalha Honra ao Mérito Jos é Marques de

oueiroz e dá outras providências"' em seguicla o Senhor Presidente inlbrmou que

referido Projeto será encaminhado a Comis são Única. Dando continuidade o seúor

presidente soli tou a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei Executivo N" 06/2026

ações no plano plurianual para o exerctcto hnanceiro de 2026, lei de
que "Acresce a
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diretrizes orçamentarias 2026 e lei do orçamento anual 2026, e da outras
providências", e foi colocado em discussão a urgência e não havendo manifestação
foi colocado em votação e aprovada por unanimidade. Ato continuo passou - se ao
GRANDE EXPEDIENTE onde o senhor presidente solicitou a leitura das indicações
N" 05 e 06/2026 de autoria da vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos. onde na
indicação N" 05 12026 indicando ao prefeito municipal para que possa firmar convênio
com clínica de reabilitação, e na indicação N" 06/2026 indicando ao secretiírio
municipal de obras para que possa realizar com urgência a manutenção e reforma da

pista de Caminhada no Campo José Maria Coelho, em seguida o senhor presidente

informou que as referidas indicações serão encaminhadas aos setores competentes.

Ato continuo o seúor presidente informou que a sessão seria interrompida por 30

minutos ou menos para a elaboração dos pareceres especiais aos Projetos, e que na

forma regimental designou os seguintes vereadores(as), Projeto de Resolução No

0112026 vereador Eduardo, Projeto de Lei Complementar Executivo N' 0l/2026
vereadora Geslaine, Projeto de Lei Executivo N' 0212026 vereador Antonielson,
Projeto de Lei Executivo N" 03/2026 vereadora Sheilla e ao Projeto de Lei Executivo
N' 06/2026 vereador Jovane. Decorrido prazo o senhor presidente retomou os

trabalhos e passou - se para ORDEM DO DIA onde solicitou a leitura do Parecer

Especial ao Projeto de Resolução N'01/2026, na qual o senhor relator foi de parecer

favorável, e foi colocado em discussão o parecer, e não havendo manifestação Íbi
colocado em votaÇão e aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi colocado

em discussão o Proj eto de Resolução N" 01/2026, e não havendo manilestação foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato contínuo o senhor presidente

solicitou a leitura do parecer Especial ao Projeto de Lei Complementar Executivo No

0112026, onde a senhora relatora foi de parecer favorável, e foi colocado em discussào

fazendo uso da palavra a vereadora Rosana. e foi colocado em votação e aprovado por

06 votos favoráveis e 02 contrários. Dando continuidade foi colocado em discussão o

Projeto de Lei complementar Executivo N" 01/2026 fazendo uso da palavra os

seguintes vereadores: Eduardo e Antonielson, e foi colocado em votação e aprovado

poi 06 votos lavoráveis e 02 contrários. Ato continuo a senhora secretária fez a leitura

ào parecer especial ao Projeto de Lei Executivo N'02/2026 onde o senhor relatoÍ Íbi

de parecer favorável, e foi colocado em discussão lazendo da palavra o vereador

Antonielson, em seguida Í'oi colocado em votação e aprovado por unanimidade'

Dando continuidade foi colocado em discussão o Projeto de Lei Executivo N" 02l2026

e não havendo manifestação Íbi colocado em votaÇão e aprovado por unanimidade.

Ato contínuo a senhora secretária fez a leitura do Parecer Especial ao Projeto de Lei

Executivo No 0312026 onde a seúora relatora foi de parecer favorável, e foi colocado

em discussão e não havendo maniÍêstação foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Ato contínuo foi colocado em discussão o Projeto de Lei Executivo N"

0312026 e não have do manifestação Íbi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Dan continuidade a senhora secretária lez a leitura do Parecer
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Especial ao Projeto de Lei Executivo N" 06/2026 na qual o senhor relator loi de

parecer favorável, e foi colocado em discussão e não havendo manifestação foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi colocado

em discussão o Projeto de Lei Executivo N" 06/2026 e não havendo manifestação foi
colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade. Ato continuo passou se

a PALAVRA LME estando inscritos os seguintes vereadores(as): Geslaine,

Antonielson, Anderson, Jovane, Eduardo, Lttiz, Rosana, Sheilla e Marcos Vinicius.
Em seguida o senhor presidente agradeceu a presença de todos e informou que a
próxima sessão ordinaria será realizada no dia 02 de março de 2026 com início às

19:00 horas no Pleniirio Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que eu

sheilla Francielly dos santos Azevedo Lima, superintendi a redação da presente Ata,

que de acordo com o Regimento Interno será lida, assinada e aprovada por mim e

pelos demais Vereadores presentes.

Marcos Vin icius Xavier de Carvalho Geslaine Pires Junqueira Ramos

Presidente Vice-P ente

Shei . Lima Luiz Sobrinho uerque
l\
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An lrul Antonielson u de Sousa Junior

or Ver or

Eduardo P emes Teodoro Jov Alves

ercador or

Vereadora
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